

**Совет Безопасности**

Distr.: General
12 June 2017
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 9 июня 2017 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Обращаюсь к Вам, чтобы привлечь Ваше внимание к вопросу, вызывающему серьезную озабоченность.

Сегодня подтверждено, что террористическая организация ХАМАС прорыла террористический туннель под двумя соседними начальными школами Ближневосточного агентства Организации Объединенных Наций для помощи палестинским беженцам и организации работ (БАПОР) в секторе Газа. Туннель проходит под начальной (А и Б) и подготовительной школами для мальчиков в лагере «Магази».

Израиль расценивает эту информацию с предельной серьезностью. Обнаружение этого террористического туннеля, действующего прямо под классами, где учатся маленькие дети, является не изолированным инцидентом, а лишь очередным свидетельством глубоко тревожных попыток террористов ХАМАС систематически эксплуатировать органы Организации Объединенных Наций. Подобные деяния не только подвергают опасности население Израиля и Газы, но и сильно вредят гуманитарным усилиям в Газе.

Этот очередной вскрывшийся факт еще раз подтверждает, что ХАМАС не знает границ в своей жестокости, не гнушаясь тем, чтобы подвергать опасности учебно-воспитательные заведения и использовать детей в качестве живых щитов. Это очередное злоупотребление представляет собой не только вопиюще неправомерное использование помещений Организации Объединенных Наций и объектов гражданской инфраструктуры, но и (что существеннее) прямую угрозу для безопасности и защищенности детей.

Я раз за разом предупреждал, что ХАМАС намерена продолжать использовать гражданскую инфраструктуру в будущем конфликте и что она уже захватила для этой цели материальные средства. Если Израиль старается сотрудничать с международным сообществом, чтобы облегчить ввоз гуманитарной помощи и строительных материалов в Газу, то ХАМАС постоянно препятствует восстановлению Газы, занимаясь вместо этого усилением своей террористической инфраструктуры.



Несмотря на неоднократные усилия моей делегации, наши сообщения о наращивании ХАМАС своей военной мощи и об использовании ею детей в военных кампаниях остаются не услышанными. На этот раз международное сообщество не должно закрывать глаза на столь циничную эксплуатацию.

Я призываю Совет Безопасности решительно и недвусмысленно осудить ХАМАС и неоднократные факты неправомерного использования ею гражданской инфраструктуры и обозначить эту группу как террористическую организацию. Крайне важным является обеспечение Советом того, чтобы все связанные с Организацией Объединенных Наций учреждения, и особенно БАПОР, оставались нейтральными и ограждались от злоупотреблений со стороны террористических организаций.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности. Хочу сообщить Вам, что идентичное письмо направлено Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций г-ну Антониу Гутерришу.

(Подпись) Дани Данон
Посол
Постоянный представитель
